



ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**ДЕПАРТАМЕНТ ОБОРОННОЇ РОБОТИ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ПРАВОПОРЯДКУ**

**(Департамент оборони та правопорядку)**

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, тел. (0432) 67-00-07, e-mail: depobpr@vin.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 45559095

12.07.2024р. № 01.Р-03-304

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Сільським, селищним та міським  
головам**

**Начальникам об'єднаного  
міського та районних  
територіальних центрів  
комплектування та соціальної  
підтримки**

**Начальникам районних  
військових адміністрацій  
(для відома)**

*Щодо забезпечення невідкладного  
доведення до керівників підприємств,  
установ та організацій рішення  
ради оборони області від 03.07.2024*

Наразі в області триває призов військовозобов'язаних та резервістів на військову службу в Збройні Сили України за мобілізацією. Однією з форм такого призову є оповіщення та забезпечення прибуття до пунктів збору працюючих громадян на підприємствах, в установах та організаціях їх керівниками. Повною інформацією про підприємства, установи та організації, що знаходяться на відповідних територіях володіють, в першу чергу, виконавчі комітети місцевих рад, через Центр надання адміністративних послуг яких здійснюється їх державна реєстрація, через фінансові структури - забезпечується сплата податків.

З метою забезпечення виконання на території Вінницької області завдань, визначених розділом II рішенням ради оборони області від 03 липня 2024 року, яке уведене в дію наказом першого заступника начальника обласної військової адміністрації від 04 липня 2024 року № 442 за підсумками розгляду та обговорення на зазначеному засіданні ради питання «Про стан проведення мобілізації на території Вінницької області у червні 2024 року та активізації

заходів із забезпечення своєчасності та повноти виконання планових завдань Генерального штабу Збройних Сил України на липень 2024 року та у подальшому» прощу забезпечити **невідкладне** доведення (вручення під розпис) керівникам усіх підприємств, установ та організацій району витягу із зазначеного рішення, **зокрема підпунктів 2 та 3** витягу, що додається.

З метою оперативного вирішення зазначеного питання вважаю необхідним залучити до цього посадових осіб органів місцевого самоврядування, які мають відношення до питань військового обліку та мобілізації, інших посадових осіб, які входять до складу груп оповіщення, зокрема старост старостинських округів та інших посадових осіб виконавчих комітетів рад.

Витяг з рішення ради оборони області для його тиражування за кількістю підприємств, установ та організацій міста (громади) та послідуочого їх вручення додається.

Районним військовим адміністраціям на уточнення завдань, визначених листом Департаменту від 10.07.2024 року № 01.1-03-298, забезпечити відповідну координацію зазначеної роботи.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Директор Департаменту



Костянтин МЕНЬШІКОВ



Уведено в дію наказом начальника  
обласної військової адміністрації  
04 липня 2024 року № 442

## РАДА ОБОРОНИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РІШЕННЯ

від 03 липня 2024 року

**II. Про стан проведення мобілізації на території Вінницької області у червні 2024 року та активізацію заходів із забезпечення своєчасності та повноти виконання планових завдань Генерального штабу Збройних Сил України на липень 2024 року та у подальшому**

Заслухавши та обговоривши співдоповіді заступника начальника – начальника сектору мобілізаційно-оборонної роботи обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки Романа Сліпенського та радника Командувача Сухопутних військ Збройних Сил України Геннадія Долгашова про стан проведення мобілізації на території Вінницької області у червні 2024 року та активізацію заходів із забезпечення своєчасності та повноти виконання планових завдань Генерального штабу Збройних Сил України на липень 2024 року та у подальшому, рада оборони Вінницької області

#### **ВИРІШИЛА:**

3. Керівникам підприємств, установ та організацій:

1) забезпечити доведення до підпорядкованих колективів розпорядження начальника військової адміністрації про проведення заходів мобілізації.

Термін – до 10 липня 2024 року;

2) опрацювати у взаємодії з начальниками територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки та подати уточнені списки працюючих військовозобов'язаних, яких можна призвати за мобілізацією, виключити випадки подання в цих списках військовозобов'язаних які заброньовані, мають відстрочку, непридатні за станом здоров'я до проходження військової служби, старше віком 55 років, військовозобов'язані – жінки.

Термін – до 12 липня 2024 року;

3) здійснити оповіщення та забезпечити прибуття усіх резервістів та військовозобов'язаних шляхом їх перевезення від дільниць оповіщення до пунктів збору районних (міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.

Термін – до 18 липня 2024 року.

Голова ради оборони

Наталя ЗАБОЛОТНА

Секретар ради оборони

Юрій МЕЛЬНИК

